



ЧЕМПИОНАТ РОССИИ СРЕДИ КОМАНД СУПЕРЛИГИ сезон 2016-2017 г.



НАЧАЛО МАТЧЕЙ В 19 ЧАСОВ



АРХАНГЕЛЬСКГЕОЛДОБЫЧА

Двина
ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ

АРХАНГЕЛЬСК
ВЫСШЕГО ПРАКТИЧЕСКОГО ИЗДАНИЯ

с 1936 г.
АРХАНГЕЛЬСК

дисма
Сеть профессиональных деталейстроек

ГРУД

СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ КОМАНД

«ВОДНИК» (Архангельск)			«ВОЛГА» (Ульяновск)		
№		№			
27	Михаил ШИЛЯЕВ	1989	34	Дмитрий АТАМАНИЮК	1994
33	Андрей РЕЙН	1982	81	Антон АХМЕРОВ	1989
5	Алексей ГЛАДЫШЕВ	1978	3	Антон ФИЛИМОНОВ	1992
8	Максим ЧЕРМНЫХ	1976	7	Руслан ГАЛЯУТДИНОВ	1986
9	Александр ТЮКАВИН	1975	9	Пётр ЦЫГАНЕНКО	1989
10	Дмитрий ПОПУТНИКОВ	1986	10	Максим ПАХОМОВ	1985
11	Александр АНТОНОВ	1988	12	Александр СТЕПАНОВ	1998
13	Иван КОЗЛОВ	1982	14	Денис АРТЮШИН	1992
15	Сергей КАЛИНИН	1988	19	Константин ВОЛОЧУГИН	1989
17	Роман СУХОРУКОВ	1984	20	Денис ЦЫЦАРОВ	1982
19	Евгений ДЕРГАЕВ (К)	1988	21	Игорь ЛАРИОНОВ	1984
20	Сергей ПЕРМИНОВ	1985	22	Максим РЯЗАНОВ	1989
25	Янис БЕФУС	1992	23	Алексей БУШУЕВ	1985
35	Максим АНЦИФЕРОВ	1993	29	Пётр ЗАХАРОВ (К)	1982
52	Даниил КУЗЬМИН	1997	35	Дмитрий ИВАНОВ	1990
61	Глеб ПОТАПОВ	1997	46	Илари МОЙСАЛА	1985
70	Павел ПОЖИЛОВ	1997	72	Даниил ЮГАЙ	1996
78	Юрий ПОГРЕБНОЙ	1978	75	Артём ГАРЕЕВ	1998
91	Дмитрий САВЕЛЬЕВ	1979	78	Никита СИМИРГИН	1995
99	Олег ПИВОВАРОВ	1988	80	Евгений МЕЛЬНИКОВ	1996
			93	Александр СЛУГИН	1993
			99	Владислав КУЗНЕЦОВ	1996

Главный тренер: Игорь ГАПАНОВИЧ
 Старший тренер: Николай ЯРОВИЧ
 Начальник команды: Дмитрий МИНИН
 Врач команды: Сергей ДЮКОВ
 Администратор: Леонид ТЕПЛЯШИН
 Сервисмен: Александр ОСИПОВ

Директор: Василий ПИЩУЛИН
 Спортивный директор: Анатолий РУШКИН
 Главный тренер: Вячеслав МАНКОС
 Тренер: Александр ЕПИФАНОВ
 Администратор: Максим ФАСХУТДИНОВ
 Администратор: Дмитрий ФИЛИМОНОВ

Матч закончился со счетом
 "ВОДНИК" – "ВОЛГА" _____ – (____)

Голы: «ВОДНИК» _____
 «ВОЛГА» _____

Судьи: Сергей Горбачев (Балашиха), Дмитрий Аникин, Игорь Дердюк (оба - Казань).
 Инспектор: Роман Попиков (Балашиха).

Следующие матчи "Водник" – "Старт" состоятся
 9-10 января. Начало в 19:00

XXV Чемпионат России среди команд суперлиги сезон 2016-2017 гг.



5-6 января 2017 г.
 19-00 Архангельск
 стадион "Труд"

"ВОЛГА" (Ульяновск)



В высшей лиге проведено: 50 сезонов (1959-1983, 1985-1990, с 1996)

На начало нынешнего сезона:

Сыграно: 1332

Побед: 521

Ничьих: 179

Поражений: 632

Баланс мячей: 4330-5100

Серебряный призер: 1972

Бронзовый призер: 1976, 1977, 1997

Лучший бомбардир: Н. Афанасенко – 611 мячей

Наибольшее количество игр: Н. Афанасенко – 485 матчей

Крупная победа: "Юность" (Омск) - 17:6 (1977), "Динамо" (Москва) - 12:1 (1996)

Крупное поражение: "Динамо" (Москва) - 3:20 и 1:18 (2008)

"ВОЛГА" В ЧЕМПИОНАТАХ СССР И РОССИИ

1960	10 (из 17)	1973	4 (из 14)	1987	6 (из 14)	2005	11 (из 21)
1961	7 (из 12)	1974	4 (из 14)	1988	14 (из 14)	2006	12 (из 22)
1962	7 (из 12)	1975	6 (из 14)	1989	8 (из 14)	2007	10 (из 22)
1963	8 (из 16)	1976	3 (из 14)	1990	14 (из 14)	2008	11 (из 20)
1964	12 (из 16)	1977	3 (из 14)	1996	5 (из 22)	2009	9 (из 19)
1965	11 (из 13)	1978	11 (из 14)	1997	3 (из 22)	2010	16 (из 17)
1966	9 (из 15)	1979	9 (из 14)	1998	6 (из 24)	2011	13 (из 14)
1967	8 (из 15)	1980	10 (из 14)	1999	8 (из 23)	2012	10 (из 14)
1968	5 (из 16)	1981	13 (из 14)	2000	9 (из 23)	2013	12 (из 14)
1969	5 (из 15)	1982	6 (из 14)	2001	14 (из 22)	2014	11 (из 13)
1970	7 (из 15)	1983	14 (из 14)	2002	13 (из 22)	2015	13 (из 13)
1971	5 (из 14)	1985	5 (из 14)	2003	9 (из 22)	2016	9 (из 13)
1972	2 (из 14)	1986	6 (из 14)	2004	20 (из 21)		

"ВОДНИК" - "ВОЛГА"

Взаимоотношение северян с ульяновскими хоккеистами идут уже на протяжении более полувека. На сегодняшний день команды провели между собой 93 матча: 46 раз преимущество было на стороне "Водника", 9 раз была зафиксирована ничья и 38 побед у "Волги".

Разность мячей 369-305 в пользу водников.

1960	0:1	1976	4:7 4:4	1999	4:1 1:2	2013	4:7 10:3
1963	3:2 1:1	1977	6:8 4:3	2000	1:3 9:1	2014	0:3 7:4
1964	2:4 3:2	1979	3:12 7:3	2001	6:4 11:3	2015	5:3 8:1
1965	3:0 1:1	1980	1:4 2:4	2002	5:2 11:2	2016	9:2 2:7
1966	1:3 2:0	1981	2:7 4:2	2003	3:1 11:4	2017	3:7 4:8
1967	3:2 1:2	1982	2:6 4:0	2004	7:3 10:0		
1968	0:2 1:2	1983	3:5 6:4	2005	6:3 17:2		
1969	2:2 4:5	1988	3:1 6:2	2006	4:4 3:0		
1970	1:2 1:0	1988	4:4 5:1	2007	4:4 3:6		
1971	1:2 1:3	1989	2:4 3:2	2008	3:3 2:3		
1972	0:1 3:4	1990	5:2 5:0	2009	4:3 3:4		
1973	1:8 3:2	1996	4:5 6:2	2010	4:3 3:8		
1974	2:5 1:4	1997	0:7 10:2	2011	+:- 5:2		
1975	6:13 5:3	1998	5:3 6:3	2012	7:4 2:2		

БОМБАРДИРЫ "ВОДНИКА" И "ВОЛГИ" В ОЧНЫХ ВСТРЕЧАХ ЧЕМПИОНАТОВ РОССИИ

"ВОДНИК"

Е. Дергаев – 26, А. Тюкавин – 19, И. Гапанович – 17, С. Семёнов – 16, А. Стук, С. Обухов, Э. Трифонов – по 14, Л. Марков – 11, В. Малахов, С. Попов, О. Незнамов, М. Черных – по 9, В. Серов, А. Митричев, А. Шкаев, К. Петровский, Е. Леонов – по 7, А. Панин, Д. Силинский – по 6, Е. Юшманов, В. Петровский, А. Зинкевич, Н. Ярович, Е. Хвалько, Е. Иванушкин, Ю. Радюшин, А. Гладышев, А. Антонов – по 5, Е. Шихирин, А. Шеховцов, А. Серов, О. Рязанов, Ю. Погребной – по 4, В. Потапов, С. Гава, А. Илясов, С. Конаков, И. Коняхин, А. Золотарев, М. Карлссон, С. Перминов – по 3, А. Сухондяевский, Л. Палладий, Л. Погребной, В. Кашкарев, А. Воюшин, В. Митрофанов, О. Батов, И. Крапивин, В. Антрушин, В. Проурзин, Д. Шумов, П. Гаврилов, М. Свешников, Н. Кадакин, Р. Шамсотов, С. Лаакконен, Д. Лыков, В. Клюшанов, С. Подкин, С. Катугин, Д. Попутников – по 2, Ф. Ваенский, С. Васильев, Р. Овчинников, С. Некрасов, А. Романюк, Вик. Митрофанов, С. Фирсов, А. Белов, Д. Солодов, А. Мороков, Д. Логинов, Е. Мастрюков, Е. Переvoщиков, С. Клюшанов, Ал. Золотарев, Р. Исалиев, Д. Варлачев, Н. Гаврилов, И. Пономарев, И. Козлов, О. Пивоваров – по 1, А. Землянов (автогол) – 1.

"ВОЛГА"

Н. Афанасенко 46, Ф. Тонеев, А. Рушкин – 10, В. Куров, А. Савельев, Д. Цыцаров – по 9, Л. Бутузов, Г. Кушнир, В. Терехов, В. Дорофеев – по 7, Е. Агуреев, И. Ларионов – по 6,

А. Ермолаев, С. Барбунов, Ю. Логинов, С. Евдокимов, В. Люлюмов, С. Улазов, В. Макарров, Е. Леонов, Е. Маstryков – по 5, В. Монахов, И. Фасхутдинов, А. Художилов, Д. Филимонов, Д. Маланин, Д. Козлов, Е. Волгужев, **М. Пахомов, П. Захаров**, – по 4, Ю. Фокин, А. Котачев, А. Самойлов, Ан. Рушкин – по 3, Ю. Широков, П. Гаврилов, Бурханов, В. Ляшко, В. Кузьмин, С. Новиков, А. Голитаров, О. Шарков, Н. Кулагин, В. Проурзин, А. Некрасов, Д. Оськин, А. Опарин, Р. Хабибулин, А. Загарских, Р. Сиразетдинов, М. Пашкин, С. Шебонкин, П. Цыганенко, А. Бушуев – по 2, Е. Герасимов, О. Плотников, В. Кирсанов, Г. Перфильев, С. Наумов, В. Агуреев, А. Марков, А. Ахметьев, И. Бойцов, А. Баршев, А. Фошин, О. Батов, А. Лысак, Д. Солодов, К. Залетаев, А. Федосов, О. Кулаев, В. Петров, И. Иванов, А. Бруун, К. Спьюйт, А. Садовский, А. Шеховцов, Ф. Миронов, Э. Бихузин, О. Рязанов, В. Кузнецов, Р. Галяутдинов – по 1.

ПЕРЕХОДЫ

Пришли: Д. Артюшин («Динамо-Казань»), И. Мойсала («Ванерсборг»), М. Рязанов, Р. Галяутдинов (оба - «Старт»), К. Волочугин («Зоркий»).

Ушли: С. Шебонкин («Строитель»), Э. Бихузин («Динамо-Москва»), Ф. Миронов («Маяк»), С. Филатов, А. Крайнов, М. Эйсброннер, А. Селиванов (все - «Зоркий»), Д. Барашков, Ю. Карсаков.

ПРЕДСТАВЛЯЕМ ГЛАВНОГО ТРЕНЕРА ГОСТЕЙ

Вячеслав Евгеньевич Манкос. Родился 26 марта 1974 года. Мастер спорта. Играл: «Динамо-Москва», «Зоркий». В чемпионатах страны провел 324 матча, забил 300 мячей. Бронзовый чемпионата России (2004). Серебряный призёр чемпионата мира среди юношей (1991). Играющий тренер "Зоркий-2" (2005-2007), тренер "Зоркого"(2007-2009), главный тренер (2009-2014). При его участии "Зоркий" стал серебряным призером чемпионата России (2008,2010,2013) и бронзовым призером (2011,2012,2014). Под его руководством "Зоркий" завоевал Кубок Мира (2012) и трижды становился обладателем Чемпионского кубка Эдсбюна (2010,2011,2012). При его участии "Зоркий" выиграл Первенство России среди юниоров(2007) и юношей(2006), бронзовым призером чемпионата России среди юниоров(2006), победителем молодежного Кубка Мира(2006), а сборная России была чемпионом мира среди юниоров (2008). Входил в тренерский штаб сборной России, ставшей в 2013 году чемпионом мира. Был главным тренером второй сборной страны,

ставшей бронзовым призером турнира на призы Правительства России (2013). С декабря 2014 года главный тренер «Волги».

ИЗ ИСТОРИИ ВСТРЕЧ

- В матче "Водник" – "Волга" (13.02.66) Леонид Марков забил 400-й мяч северян в классе сильнейших.
- 2 декабря 1971 года на стадионе "Динамо" матч сегодняшних соперников впервые состоялся вечером при электрическом освещении.
- 3 декабря 1975 года Сергей Гава забил 1000-й гол северян за время выступлений в высшем дивизионе.
- 25 ноября 1987 года свои первые мячи в классе сильнейших забили Олег Батов и Дмитрий Силинский
- 19 декабря 1987 года Александр Зинкевич забил свой 1-й мяч в классе сильнейших.
- 8 декабря 2012 года матч в Ульяновске не состоялся из-за отсутствия льда. "Волге" было засчитано техническое поражение.
- 26 декабря 2014 года в Ульяновске Иван Козлов забил мяч, который стал 5600-м голом, забитым северянами в классе сильнейших. Этот же матч 300-м для Евгения Леонова и 200-м для Максима Семёнова за время выступления в суперлиге.
- 26 ноября 2015 года в Ульяновске Евгений Леонов забил мяч, который стал 5700-м голом, забитым северянами в классе сильнейших.
- В разное время за «волжан» играли северяне Олег Батов (2000-2003), Алексей Белов (1992-1994, 2000-2002), Дмитрий Леонов (2004-2005), Валерий Проурзин (2006-2008), Николай Кулагин (2006-2008), Артём Шеховцов (2014-2015), Никита Вещагин (2015-2016).
- В «Воднике» играли ульяновцы Руслан Галяутдинов (2006-2007), Евгений Маstryков (2006).

В ЭТИ ДНИ

- 5 января 1956 года в Петрозаводске впервые встретились архангельский «Водник» и кемеровский «Шахтер». Впервые за время выступления северян в классе сильнейших один из его хоккеистов отметился хет-триком. Им стал Анисим Пушкин.
- 5 января 1964 года в матче архангельского «Водника» и красногорского «Труда» северянин Владимир Потапов

- 5 января 1972 года в Архангельске на стадионе «Динамо» на матче «Водник» - СКА (Хабаровск) в качестве почетного гостя присутствовал чемпион мира, олимпийский чемпион по тяжелой атлетике Василий Алексеев. В перерыве спортсмен горячо поприветствовал местных болельщиков.

«ВОДНИК» ПРОДОЖИЛ ДОМИНИРОВАНИЕ В МАТЧАХ С «ДИНАМО»

Волей календаря «Водник» вынужден был провести с московским «Динамо» аж четыре матча в чемпионате подряд. Если первого на фоне Кубка России и других предматчевых раскладов болельщики ожидали с тревогой, то следующие три прошли в общей эйфории и беззаботного созерцания хоккея. Нет, справедливости ради, перед двумя играми в Архангельске 15-16 декабря существовали опасения, связанные с трехнедельной паузой в чемпионате. Но класс команд по итогу оказался слишком разным.

Итак, чем отличалась первая игра «Водника» и «Динамо» 15 декабря. Три недели у «водников» не было игровой практики, именно с этим связана игровая какофония в первом тайме. Хозяева смогли забить только один мяч, и тот с углового удара. Поздравим 19-летнего Павла Пожилова – для него это первый мяч в Суперлиге. В общем и целом 45 минут отсутствия командной игры никак не сказалось на результате. «Динамовцы» в Архангельск прилетели без лидеров-ветеранов Евгения Иванушкина и Сергея Шабурова. И атака гостей все 180 минут представляла довольно унылое зрелище.

После скучного первого тайма во втором все же пошли голы. Сначала отличился Алексей Гладышев. А раскрепостили игру желто-зеленых проход Максима Анциферова. Бортовой полузащитник прошел по своему флангу, резко сместился в центр. Пролез сквозь оборону соперника и с висящими защитниками на плечах переиграл вратаря. Гол был красив, и после этого по факту «динамовцы» бросили защищаться. И счет из 3:0 быстро к концу матча перерос в 7:0. Два угловых реализовали Сергей Перминов и Янис Бефус. Причем, не прямыми ударами, а хитроумными розыгрышами, которым соперники не особо и препятствовали.

С точки зрения результативности лучший матч в сезоне провел Алексей Гладышев. Он записал на свой счет два гола и результативную передачу. Дублем также отметился Янис Бефус. Для Максима Анциферова этот гол-красавец стал первым мячом в сезоне.

Второй матч на следующий день «Водник» также начал без особых атакующих порывов. В головах прочно сидело явное преимущество в классе, своя площадка и относительная простота выполнения задачи победить. Дошло до того, что со спорного 12-метрового динамовцы

вышли вперед на 25-й минуте. Вели в счете они совсем немного: уже на 26-й Янис Бефус подловил соперника на грубой ошибке в защите, вышел один на один и сравнял счет.

Ударное начало второго тайма позволило Воднику расставить все точки над «И». Желто-зеленые забили дважды за восемь минут, и это предопределило ход встречи. Архангелогородцы добились определяющего преимущества. У гостей не было ни класса, ни желания, ни способности что-либо изменить. Так игра и катилась к финальному свистку. На 87-й минуте отличился Сергей Перминов, установивший окончательный счет. «Водник» набрал легкие шесть очков. Для матчей со столичным клубом это не совсем привычный результат – еще в прошлом году четвертьфинальная заруба была лучшими играми всего чемпионата. Но так изменился «Водник», и так изменилось «Динамо».

Эдуард Трифонов и Ильяс Хандаев с тренерского мостика сделали что смогли. Но в итоге в чистую проиграли дуэль своим бывшим одноклубникам – Игорю Гапановичу и Николаю Яровичу. После матча все пожимали друг другу руки и желали всего наилучшего.

МОСКВУ БРАЛ, НИЖНИЙ НОВГОРОД БРАЛ.... И КАЗАНЬ БРАЛ

22 декабря «Водник» отправился в предновогоднее турне, результат которого должен был показать, готовы ли желто-зеленые продолжить борьбу за первое место в Западной группе. Первым городом из двух в списке была Казань. Подопечные Сергея Фирсова к домашним матчам набрали отличный ход, сумели зацепить очко в Ульяновске и горели желанием, как можно раньше выполнить задачу попадания в группу «А» на втором этапе. Вероятно, казанский клуб именно на втором этапе покажет свой лучший хоккей.

Не лишним будет напомнить, как матчи с соперником из столицы Татарстана сложились в Архангельске. Была середина ноября, «Водник» только искал свой стиль игры и не выглядел тогда доминирующей командой. В первой игре все решилось на 89-й минуте, когда Александр Антонов принес победу хозяевам выстрелом с углового удара. Во втором матче интриги было не меньше, снова в концовке крепче нервы оказались у водников. Даже счет повторился – 3:2. Это были очень обидные поражения для казанцев. И дома они хотели взять реванш.

Подопечные Сергея Фирсова в первом матче предложили очень высокий темп. Даже для самих себя. Гостям пришлось перестраиваться – легкой прогулки не будет. В первом тайме команды упустили много моментов (казанцы не забили пенальти), а желто-зеленые смогли уйти

на перерыв лидерами в счете. Команды обменялись мячами в начале тайма, а на 37-й минуте Максим Чермных успешно замкнул прострел Олега Пивоварова. Все происходящее напоминало игры в Нижнем Новгороде, где очки приходилось добывать не только мастерством, но и характером.

Во вторые 45 минут игроки «Динамо-Казань» добавили еще. И к 65-й минуте вышли вперед. Ненадолго. Евгений Дергаев через две минуты выдает сильный проход через всю половину поля соперника. Наш капитан обыграл чуть ли не всю команду и закатил мяч в ворота. Красота гола не зарядила «водников» на подвиги, уже на 70-й минуте пенальти, снова «Водник» уступает в счете. Гости, на счету которых была десятиматчевая победная серия, не хотели прерывать ее даже на ничью. Юрий Погребной забил свой первый мяч в сезоне с передачи Дмитрия Савельева, а на 75-й минуте Евгений Дергаев взялся бить пенальти. Не забил.

На 87-й минуте наш капитан заработал еще один 12-метровый. При равном счете Дергаев сделал правильный жест – отдал право пробивать пенальти другому. Сергей Перминов был точен, 5:4. Казалось бы вот она, одиннадцатая победа подряд. На характере сопряженном с классом. Но эти хвалебные оды петь, к сожалению, не пришлось. На последних секундах казанцы пробивали свободный удар. Андрей Рейн провел замечательный матч в рамке вместе со взятым пенальти, но не смог разобраться со стенкой и пропустил мяч едва ли не с центра поля. Удача покваталась с «Динамо-Казань» за матчи в Архангельске.

Вторая игра начиналась в похожем ключе – подопечные Сергея Фирсова пробовали держать высокий темп, и первый тайм закончился со счетом 2:2. Четыре мяча уложились в интервал 11 минут. Дальше у казанцев просто кончились силы. Свою роль сыграл и гол, забитый уже на второй минуте второго тайма. Отличился защитник Иван Козлов. На 61-й он уже выступил в роли ассистента – с углового забил Калинин. Два мяча дефицита – это был приговор уставшим соперникам. Установить преимущество в два мяча можно было и раньше, но Евгений Дергаев опять не забил пенальти.

На 85-й минуте забил Янис Бефус, болельщики в Архангельске начали праздновать заслуженную победу и увезенные 4 очка из Казани против очень неуступчивого соперника. Настроение не испортил даже ответный мяч на 87-й минуте – 3:5 итоговый счет.

ТРУДОВОЙ ВЫЕЗД В КИРОВ

Второй матч в Казани и первый уже в Кирове разделило всего два дня. За это время желто-зеленые должны были совершить переезд, освоиться в новых апартаментах и восстановить силы на

противостояние с «Родиной». Все знают, что в родных стенах кировчане очень сильны. В свое время они обыгрывали в Кирове действующего чемпиона Енисей – 7:1. А не так давно, уже в этом сезоне в одном из двух матчей нанесли поражение «Волге». Поэтому северянам было чрезвычайно важно увезти максимум очков.

Первая игра началась для архангелогородцев обескураживающее – Евгений Дергаев не забил чистый выход один на один, а в следующей же атаке его тезка Мастрюков открыл счет. «Водник» тут же обложил радиус соперника, подал четыре угловых подряд. При последнем Олег Пивоваров сравнял счет. Еще в прошлом сезоне уроженец Кирова выступал за местную команду. Олег вовремя подсуетился на добивании.

Родина также проводила свои последние матчи 24-25 декабря, но при этом никуда не летала, оставаясь в Кирове. Физически в первом тайме кировчане были свежее, больше двигались, создавали большие моментов. Два из них удалось реализовать. Уже на 15-й минуте Евгений Леухин вывел «Родину» вперед. Он же с великолепной передачи в радиус Сергея Обухова упрочил лидерство. С дефицитом в два мяча Водник ушел на перерыв – 3:1.

В перерыве Николаю Яровичу, заменяющему в гостевом турне Игоря Гапановича, необходимо было решить главную задачу – как взломать насыщенную оборону соперника. Реализация плана была доверена двум главным строителям атаки в «Воднике» – Евгению Дергаеву и Янису Бефусу. Эта пара и создала важнейший второй мяч уже на 8-й минуте второго тайма. Гол помог психологически надавить на «Родину» – подопечные Игоря Загоскина закрылись на своей половине поля и практически не помышляли об атаке.

У «Водника» в атаке мало что получалось, но сравнять счет опять же за счет класса отдельных исполнителей удалось. Максим Чермных не без доли везения в одиночестве подкараулил передачу Алексея Гладышева и не оставил шансов вратарю Максиму Шакирову. Но через две минуты позиционно ошибается молодой Данил Кузьмин, пенальти, снова «Водник» уступает в счете. И вплоть до 89-й минуты желто-зеленые не могли взломать насыщенную оборону соперника. «Родина» хорошо двигалась в защите, свободных зон практически не было. Евгений Дергаев одну нашел. Капитан получил мяч в центре поля, обошел четверых соперников, закатился в радиус. Удержал мяч в частоколе клюшек, а потом нашел контакт с защитником «Родины». Снова Дергаев отдал право пробивать пенальти Сергею Перминову. И тот снова в сложной психологической ситуации забил. Ничья 4:4.

Во втором матче «Родина» утратила преимущество в свежести, получился относительно равный первый тайм, но хозяева вновь вели в

счете - 2:1. На вторые 45 минут кировчан просто не хватило. «Водник» тоже физически выглядел нездороно, но ребята хотели получить три очка, закончить 2016 год на положительной ноте. На 62-й минуте Сергей Перминов сравнял счет с пенальти. Пока он бьет в этом сезоне без промахов. А через четыре минуты Евгений Дергаев показал, почему он занимает второе место в чемпионате России по голам с угловых – его удар был хлестким и безупречным.

На 83-ей минуте Янис Бефус закрепил преимущество «Водника». Родина взяла тайм-аут, попыталась устроить навал в концовке, но все это смотрелось как мертвому припарка. Желто-зеленые снова увозят четыре очка в интересной спортивной борьбе. И продолжают борьбу за первое место на Западе. Все решится теперь в двух домашних матчах с «Волгой», который вы увидите сегодня и завтра на стадионе «Труд».

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ. ВСЕ МАТЧИ

«Водник» - «Динамо-Москва» 7:0 (1:0). 15 декабря. Архангельск. Стадион «Труд», 1500 зрителей. Судьи: Д. Масляев (Нижний Новгород), Г. Бабашкин (Ярославль), А. Терентьев (Оренбург). Штраф: 0-15. Вратари: Рейн – Драницников (с 79-й Барабанчиков). Голы: «Водник» - Пожилов (26), Гладышев (54, 86), Анциферов (70), Бефус (73, 88), Перминов (81).

«Водник» - «Динамо-Москва» 4:1 (1:1). 16 декабря. Архангельск. Стадион «Труд», 1500 зрителей. Судьи: Д. Масляев (Нижний Новгород), Г. Бабашкин (Ярославль), А. Терентьев (Оренбург). Штраф: 10-30. Вратари: Рейн – Драницников. Голы: «Водник» - Бефус (26), Антонов (48), Дергаев (48), Дергаев (53), Перминов (87). «Динамо-Москва» - Бескровный (25, 12-метровый).

«Динамо-Казань» - «Водник» 5:5 (1:2). 24 декабря. Казань. Стадион «Ракета», 200 зрителей. Судьи: Н. Юкляевских (Санкт-Петербург), А. Хлебников, Н. Иванов (оба – Ульяновск). Штраф: 35 – 43+К. Вратари: Темников – Рейн. Голы: «Динамо-Казань» - Зубарев (10), Ибрагимов (55), Бочкарев (65, 70, 12-метровый), Голубков (90). «Водник» - Дергаев (12, 67), Чермных (37), Погребной (73), Перминов (88, 12-метровый). На 78-й минуте Бочкарев («Динамо-Казань») не реализовал 12-метровый. На 75-й минуте Дергаев («Водник») не реализовал 12-метровый.

«Динамо-Казань» - «Водник» 3:5 (2:2). 25 декабря. Казань. Стадион «Ракета», 150 зрителей. Судьи: Н. Юкляевских (Санкт-Петербург), А. Хлебников, Н. Иванов (оба – Ульяновск). Штраф: 20 – 25. Вратари: Темников – Шиляев. Голы: «Динамо-Казань» - Волгужев (18, 23), Ибрагимов (87). «Водник» - Бефус (21, 85), Гладышев (29), Козлов (47), Калинин (61). На 56-й минуте Дергаев («Водник») не реализовал 12-метровый.

«Родина» - «Водник» 4:4 (3:1). 28 декабря. Киров. Стадион «Родина», 1300 зрителей. Судьи: Д. Масляев (Нижний Новгород), Г. Бабашкин (Ярославль), А. Терентьев (Оренбург). Штраф: 35-10. Вратари: Шакиров – Шиляев. Голы: «Родина» - Мастрюков (2, 77, 12-метровый), Леухин (15, 27). «Водник» - Пивоваров (10), Бефус (53), Чермных (75), Перминов (89, 12-метровый).

«Родина» - «Водник» 2:4 (2:1). 29 декабря. Киров. Стадион «Родина», 1200 зрителей. Судьи: Д. Масляев (Нижний Новгород), Г. Бабашкин (Ярославль), А. Терентьев (Оренбург). Штраф: 20-15. Вратари: Шакиров – Шиляев. Голы: «Родина» - Обухов (33), Тихвинский (44). «Водник» - Дергаев (39, 66), Перминов (62, 12-метровый), Бефус (83).

«СКА-Нефтяник» - «Сибсельмаш» 17:3, 10:7, «Байкал-Энергия» - «Уральский трубник» 5:3, 6:5, «Енисей» - «Кузбасс» 8:2, 4:1, «Волга» - «Родина» 5:3, 4:1, «Старт» - «Динамо-Казань» 2:2, 1:3, «СКА-Нефтяник» - «Уральский трубник» 7:6, 10:1, «Байкал-Энергия» - «Сибсельмаш» 4:3, 3:3, «Волга» - «Динамо-Казань» 4:4, 6:4, «Старт» - «Родина» 3:1, 2:2, «Кузбасс» - «Байкал-Энергия» 5:2, 6:11, «Родина» - «Динамо-Москва» 2:3, 6:5 «Енисей» - «СКА-Нефтяник» 1:5, 8:4, «Кузбасс» - «СКА-Нефтяник» 5:5, 5:7 «Енисей» - «Байкал-Энергия» 7:4, 3:0, «Уральский трубник» - «Сибсельмаш» 4:2, 11:1, «Старт» - «Волга» 3:7, 5:7, «Динамо-Казань» - «Динамо-Москва» 5:3, 2:4.

ЗАПАДНАЯ ГРУППА, ПОЛОЖЕНИЕ НА 4 ЯНВАРЯ

№	Команды	и	в	н	п	мячи	очки
1	«Волга»	16	13	2	1	94-53	41
2	«Водник»	16	12	2	2	72-44	38
3	«Динамо-Москва»	16	7	0	9	59-81	21
4	«Динамо-Казань»	18	4	5	9	56-68	17
5	«Родина»	18	4	4	10	47-61	16
6	«Старт»	16	2	3	11	46-67	9

ВОСТОЧНАЯ ГРУППА, ПОЛОЖЕНИЕ НА 4 ЯНВАРЯ

№	Команды	и	в	н	п	мячи	очки
1	«СКА-Нефтяник»	18	16	1	1	143-65	49
2	«Енисей»	16	11	0	5	85-54	33
3	«Байкал-Энергия»	18	10	1	7	91-81	31
4	«Уральский трубник»	16	5	1	10	57-78	16
5	«Кузбасс»	16	3	2	11	79-110	11
6	«Сибсельмаш»	16	2	1	13	63-130	7

Сегодня играют: «Динамо-Казань» - «Родина», «СКА-Нефтяник» - «Байкал-Энергия», «Сибсельмаш» - «Кузбасс», «Уральский трубник» - «Енисей», «Динамо-Москва» - «Старт».